HA LIKOJILHOM BOJI HE

Газета «На школьной ^{волне»} МБОУ СОШ №15 с.Бада

№1 Сентябрь 2024 2023



День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. В этом году наша школа в 50-ый раз встречает своих учеников.

Школе в этом году исполняется **50** лет.

2 сентября в нашей школе была проведена торжественная линейка, посвящённая Дню Знаний и ЮБИЛЕЮ. Все ребята, отдохнувшие и загорелые, снова собрались на школьном дворе. Они радовались встрече с одноклассниками и любимыми учителями.

Нарядные школьники с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Звучит музыка, и все клас-

сы строятся на школьном дворе. Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России. Всё наполнено торжеством и гордостью, что ты частичка этого действа, этого великого праздника Дня Знаний. Ведь знание каждого из нас — это будущее каждого из нас, это будущее страны. Торжественная линейка объявляется открытой.

Директор школы Полячкина Людмила Михайловна и гости поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно, интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов.

Пресс-центр газеты «На школьной волне»

В этом выпуске:

День знаний 1

Речь директора 2 школы

День солидар- 3 ности в борьбе с терроризмом

Международный фестиваль- конкурс 3

День здоровья 4 Турслёт 5





Речь директора школы на юбилейной линейке

Дорогие ребята! Уважаемые педагоги, сотрудники школы, выпускники, родители! 1 сентября 1974 года новая школа в селе Бада распахнула свои двери для своих учеников. С того сентября прошло 50 лет! 50 лет: много это или мало?

Много! Потому что сотни выпускников получили в стенах нашей школы знания, спортивную закалку, добрую поддержку и заботливое внимание учителей. Для каждого поколения она была своей, особенной, но всегда родной и любимой, так как традиции школы свя-

то сохраняются и передаются из года в год.



Мало! Потому что педагогический коллектив нашего образовательного учреждения отличается высокой работоспособностью, стремлением к новым высотам. Благодаря знаниям, педагогическому мастерству всего коллектива, школа находится в творческом развитии. Она по-прежнему молода, неиссякаема на таланты, изобретательскую инициативу, творчество, новизну.

Сегодня мы поздравляем всех, кому дорога средняя школа № 15 с. Бада, с Днем Знаний, началом нового учебного года и с 50-летним юбилеем любимой школы!

Школьный юбилей - это большая радость для всех, но это и огромная ответственность. В первую очередь наша ответственность перед теми, кто работал до нас и перед теми, кто будет работать в будущем!

Наша школа сегодня — это дом, который построили все мы. Этот дом сложился, как по кирпичику, из наших дел, наших качеств, талантов и старания. Каждый внес что-то свое. А результаты радуют. И, конечно, большая заслуга в этом учителей и учеников.

Дорогие мои коллеги! Хочу сегодня выразить особую признательность вам. Вы мудрые и умные, строгие и добрые, терпеливые и чуткие, красивые и веселые, интересные и неравнодушные люди. А вместе мы, как показало время, большой творческий, слаженный коллектив!

Для нас история школы — живая память людей, радость встреч и горечь утрат, это судьбы наших педагогов и наших учеников.

Мне хочется верить, что у школы не только славное прошлое, хорошее настоящее, но и прекрасное будущее! Мы с оптимизмом смотрим в наш завтрашний день. Мы знаем, что наши замыслы осуществятся, надежды не угаснут, мечты сбудутся. И когда мы соберемся с вами для того, чтобы отметить свой следующий юбилей, мы скажем себе, что все, о чем мы думали, о чем мечтали, чего хотели - все это, в конечном счете, сбылось.

От всей души я желаю, чтобы все ваши стремления и достижения, триумфы и успехи переплетались с крепким здоровьем, душевной гармонией, всеобщим уважением и признанием, успехов во всем, чем каждый из вас дорожит в этой жизни.

С днем рождения, школа! С юбилеем!

Директор школы Полячкина Л. М.



День солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября в нашей школе прошли мероприятия, посвященные Дню солидарности в борьбе с терроризмом. По инициативе Советника директора по воспитательной работе Якушевской Юлии Николаевны, заместителя директора по воспитательной работе Токмаковой Татьяны Сергеевны была проведена торжественная линейка для учащихся 1-11 классов.



Трагические события в Беслане в сентябре 2004 года, в ходе которых жертвами террористов стали дети, как и другие резонансные теракты, глубоко потрясшие современную Россию, оставили неизгладимый след в памяти людей, тесно сплотили общество в борьбе с терроризмом.

Это единство проявлялось каждый раз, когда надо было противостоять террористам — в Дагестане, когда простые люди встали на пути безжалостных банд, в объятом огнем «Крокус Сити Холле», где молодые люди, рискуя собой, спасали человеческие жизни, и потом, когда вся страна скорбела по жертвам террористического акта.

С 2005 года День солидарности в борьбе с терроризмом — 3 сентября — памятная дата России, закрепленная Законом. В этот день в школах и вузах проходят памятные мероприятия, повсеместно организуются мемориальные выставки и выпускаются материалы, направленные на формирование

у населения активной гражданской позиции, нетерпимости к любым проявлениям терроризма и неприятие его идеологии.

С 2022 года в этот день вспоминают и жертв террористических актов, совершенных украинскими неонацистами и бандитскими формированиями в отношении мирного населения Донбасса. Будем не только помнить трагедии прошлого, но и делать все, чтобы они не повторялись в будущем!

Михайлова Софья, президент школы

Международный фестиваль-конкурс «А.С. Пушкин голосами детей» объединил участников из разных стран

В год 225-летия со дня рождения поэта А.С. Пушкина школьники и студенты приняли участие в международном фестивале-конкурсе «А.С. Пушкин голосами детей». Фестиваль проходил в два этапа: дистанционный и очный.

С нашей школы участвовала Куклина Анна, ученица 7а класса со стихотворением собственного сочинения "Встреча с поэтом" и стала победителем дистанционного этапа. Поздравляем Анну! Молодец! Желаем не останавливаться на достигнутом, всегда двигаться вперед, покорять любые вершины. Пусть на пути к успеху всегда светит счастливая звезда!

Дзюба Елизавета, юнкор

*С*тр. 3

День здоровья в школе

Наши школьники отметили начало учебного года общешкольным походом. В нашей школе есть традиция - в сентябре всей школой ходить туристический поход на День

здоровья. Это прекрасная возможность отдохнуть, познать что -то новое, набраться впечатлений в самом начале учебного года.

Настроение у всех участников похода было замечательное, все были настроены на дружный и активный отдых. Ребят ждала полоса препятствий и еще много других развлечений. И, конечно же, после активных спортивных состязаний у всех разыгрался аппетит, и все дружно пообедали, а как известно, даже самая обычная еда на свежем воздухе всегда кажется намного вкуснее.

Время прошло весело, интересно и с пользой для здоровья!









«На школьной волне»



Турслёт

В этом году наша школа впервые приняла участие в районом туристическом слете. Турслёт проходит на площадке МБУ ДО ДЮСШ Хилокского района г. Хилок. Можно сказать, что традиции возрождаются. Место здесь самое подходящее: есть и холмы, и широкие поляны, и даже



небольшая речка. Отличный вариант для размещения туристического лагеря! С самого раннего утра юные туристы и их наставники начали подтягиваться к месту действия. Но в связи с условиями погоды некоторые этапы по ТБ были отменены, вместо 6 этапов стало пять

Наша команда "Снежный барс" (Михайлова Софья, Чекалина Виктория, Моисеенко Ангелина, Чугунова Ксения, Куприянов Денис, Батырев Глеб, Уланов Иван) приняла участие в пяти этапах: теоретический, стенгазета, сборка палатки, узлы и сбор туристического рюкзака. Мы прекрасно прошли все этапы и заняли 2 места на теоретическом этапе и на этапе «Стенгазета». Молодцы! Дальнейших успехов нашей команде!

Куприянова Диана, юнкор

Учредитель: директор МБОУ СОШ №15 с.Бада Полячкина Людмила Михайловна

Газета издаётся на средства Бадинского филиала

Над номером работали: Пресс-центр газеты «На школьной волне» (Куприянова Диана, Белозерова Эвелина, Воробьёва Елизавета, Дзюба Елизавета, Михайлова Софья).

Руководитель: Жамсаранова В.К.

Адрес: Хилокский район, с. Бада, ул. Пионерская, 43. Телефон: 8(30237)32357. E-mail: badash15@mail.ru